
 

 

 
 

PROCÈS-VERBAL de la séance du Conseil d’établissement de l’école Ludger-Duvernay tenue le 

mardi 6 novembre 2018 au salon du personnel. 

 

PRÉSENCES 

Mmes ARCHAMBAULT, Emylie, EDUCATRICE AU SERVICE DE GARDE 

 GALLANT, Nicole, EDUCATRICE AU SERVICE DE GARDE 

GENDRON, Évelyne, ENSEIGNANTE 

GEOFFROY, Valérie, ENSEIGNANTE 

JOUBERT, Geneviève, PARENT 

LAROCHE, Fanny, ENSEIGNANTE 

LAROCHE, Hélène, DIRECTRICE 

ROY, Virginie, ENSEIGNANTE  

SÉGUIN, MARIE-JOSIANNE, PARENT 

MM. CHAGNON, Steve, PRESIDENT  

 LAMOUREUX, Gilles, REPRESENTANT DE LA COMMUNAUTE 

 PARADIS, Alexandre, PARENT 

ABSENCES 

Mmes LAROSE, Cynthia, REPRESENTANTE AU COMITE DE PARENTS LA COMMISSION SCOLAIRE 

MORIN, Marilyn, REPRESENTANTE AU COMITE DE PARENTS DE LA COMMISSION SCOLAIRE 

 

 

1. ACCUEIL 

           

1.1. Présences et quorum 

 

Quorum constaté, l’assemblée peut débuter. 

 

2. REVUE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Correction : 

7.1 « Rapport de la présidente » remplacé par « Rapport du président » 

 

Ajouts 

8.1 Comité d’entraide - collecte de denrées (approbation) 

8.2 T-shirts pour la troupe de danse (approbation) 

 

CE-18/19-13        IL EST PROPOSÉ par Virginie Roy 

 

Que l’ordre du jour soit adopté tel que corrigé. 

 

                         Adopté 

 

3. REVUE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 2 OCTOBRE 2018 

 

7 : « Suite au Défi Pierre Lavoie, un montant de 8 000 $ sera remis à l’école.  Un comité sera créé 

pour évaluer les besoins de l’école et afin de décider la manière dont la somme sera dépensée. 

Les membres du CÉ seront tenus au courant des développements… » 

 

9.2 : « Retour sur le nouveau code de vie : Les deux directrices ont fait la tournée des classes pour 

expliquer les bons comportements à l’aide d’un livre. … » 



 

 

10.5 : Il est à corriger que le budget « École en forme et en santé » demandé soit utilisé uniquement 

pour les salaires des entraineurs de volley-ball. 

 (Le matériel pour les cours d’éducation physique sera acheté avec les fonds récoltés lors de la 

danse d’Halloween au point 10.6.) 

 

10.6 : « La danse aura lieu le 26 octobre.  Nous voulons que cet argent soit, entre autres, utilisé pour 

mettre sur pied une troupe de danse et pour acheter du matériel pour les cours d’éducation 

physique. » 

 

 10.7 : « … Il est proposé par Steve Chagnon que le mandat de l’OPP soit renouvelé. » 

 

12.2 : « Virginie Roy prend parole et explique qu’il y a plusieurs classes de 2e année en dépassement 

cette année… » 

 

CE-18/19-14        IL EST PROPOSÉ par Emylie Archambault 

 

Que le procès-verbal soit adopté tel que corrigé. 

 

 Adopté 

 

4. PAROLE AU PUBLIC 

 

Aucun public présent. 

 

5. SUIVIS DES PROCÈS-VERBAUX 

 

 Activité « Lecture à l’école » 

L’école a pu injecter 2 000 $ de son budget pour l’achat de livres.  Il n’a donc pas été 

nécessaire d’utiliser le fond à destination spéciale. 

 

 Grâce aux fonds amassés à la Marche 1-2-3, une flotte de 10 tablettes informatiques a été 

commandée.  Il reste à commander les chariots de rangement et les chargeurs. 

 

 Danse d’Halloween : 2 400 $ ont été amassés.  Le déroulement de la danse, la transition entre 

les deux danses et les départs se sont particulièrement bien déroulés cette année.  

 
6. CORRESPONDANCES 

 

Suite à la communication de la municipalité face à la sécurité aux alentours de l’école, la 

municipalité a décidé de donner le mandat à la police pour la sécurité près de l’école.  Des 

avertissements ont été donnés jusqu’à présent et ceci ne fait pas toujours le bonheur des parents. 

Cependant, il est important de comprendre que des règles strictes et équitables sont nécessaires 

pour la sécurité des enfants, car quotidiennement des actions dangereuses sont commises par les 

automobilistes près de l’école.  

 

À la demande de l’école et de la municipalité, les prochaines visites de la police seront 

accompagnées de billets d’infraction aux contrevenants. 

 

7. LES RAPPORTS ET LA REDDITION DE COMPTES 

 

7.1 Rapport du président 

 

Aucun rapport du président. 

 

 7.2 Rapport de la directrice 

 

Aucun rapport de la directrice. 

 



 

 

8. TRAVAUX DU CONSEIL 

 

8.1 Comité d’entraide - collecte de denrées 

 

Le Comité d’entraide de Verchères demande l’approbation du CÉ pour mettre des paniers 

dans l’école du 6 au 21 décembre afin de recueillir des denrées non périssables qui seront 

distribuées aux citoyens dans le besoin. 

 

CE-18/19-15        IL EST PROPOSÉ par Alexandre Parent 

 

Que le Comité d’entraide recueille des denrées à l’aide de l’école. 

 

Approuvé 

 

8.2 « T-shirts » Troupe de danse 

 

Fanny Laroche, responsable de la troupe de danse, aimerait l’approbation du CÉ pour 

procéder à la vente des t-shirts pour la troupe de danse.  Le prix des t-shirts sera de 14.95 $. 

Les t-shirts seront vendus au prix dont l’école les aura obtenus et l’école ne fera aucun profit 

de cette vente. 

 

CE-18/19-16        IL EST PROPOSÉ par Nicole Gallant 

   

  Que l’école puisse vendre les t-shirts servant à la troupe de danse. 

Approuvé 

 

9. AFFAIRES NOUVELLES 

 

9.1 Projet éducatif 

 

Nous sommes actuellement dans l’organisation du projet pilote et les membres du comité se 

rencontreront le 4 décembre pour déterminer les priorités à retenir en lien avec le rendement 

scolaire et le bien-être à l’école.  On doit déterminer les besoins réels de notre milieu et les 

zones de vulnérabilité.  

 

Le projet s’étendra de 2019 à 2022. 

 

9.2 Convention de gestion et de réussite éducative 18-19 

 

Nous sommes dans la dernière année de vie de la convention de gestion et par la suite le 

« Projet éducatif » prendra la relève.  On reconduit donc telle quelle la convention de gestion 

cette année, et ce, pour la dernière année. 

 

9.3 Grand Défi Pierre Lavoie (GDPL) 

 

Le Grand Défi Pierre Lavoie revient cette année.  Nous discutons actuellement avec l’équipe 

de cyclistes pour préparer de défi.  Nous réfléchissons aussi sur la façon de faire vivre le défi 

au travers du « Projet éducatif ».  8 600 $ ont été amassés l’an dernier grâce au Grand Défi.  

Nous réfléchissons sérieusement et prudemment à la façon d’investir les fonds de façon 

efficace et pour un projet à long terme. 

 

9.4   Mesures 2018-2019 

 

Grâce au budget ministériel, des mesures dont la mesure "Partir du bon pied » nous ont 

permis de faire l’ajout de ressources supplémentaires dans notre milieu scolaire dont une 

psychoéducatrice, deux TES et une enseignante en soutien aux élèves de 2e année.  Elles 

permettent aussi de donner différents ateliers aux parents. 

 



 

 

9.5   Agrandissement 

 

Bonne nouvelle, la Commission scolaire a autorisé officiellement le début des travaux 

d’agrandissement et a mandaté l’entrepreneur en construction retenu suite aux appels 

d’offres.  La date de début des travaux n’est pas encore déterminée. 

 

10. INFORMATIONS 

 

10.1 Rapport aux membres parents, de la personne déléguée au Comité de parents de         

 la Commission scolaire 

 

Le rapport a été envoyé par courriel par la représentante, car celle-ci est absente. 

 

10.2 Mot des enseignants 

 

En 2e année, il y a eu une activité offerte par le Zoo de Granby.  Celle-ci s’est très 

bien déroulée, les élèves et enseignants ont aimé l’expérience. 

 

 En 3e et 4e année, les ateliers d’écriture ont débuté et ceux-ci donnent de bons 

résultats. 

 

 En maternelle, une conteuse d’histoire est venue à la bibliothèque et les enfants ont 

apprécié.  Aussi huit ateliers d’ergothérapie auront lieu.  Les ateliers ont débuté et 

sont aussi très appréciés par les élèves et les enseignants. 

 

10.3 Mot du service de garde 

 

 Les dernières sorties se sont bien déroulées. 

 

 Les prochaines sorties seront au Théâtre de la Dame de Cœur (pour les plus jeunes) 

et aux quilles et Laser Tag (pour les plus vieux). 

 

 

11. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

CE-18/19-17   IL EST PROPOSÉ par Fanny Laroche 

 

                           Que la présente séance soit levée.   

 

                                                                             Adopté 

 

 

 

 

 

Président  Direction d’école 

 


